



# КИРОВСКИЙ ОКРУГ

ЗАНЯТОСТЬ

## ЛЕТО С ПОЛЬЗОЙ

# ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 3 (92) май 2017 год

### СУББОТНИКИ

## МЭР ПОБЛАГОДАРИЛ ОМИЧЕЙ

**Почти 180 тысяч омичей приняли участие в традиционном месячнике по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территории города, который проходил в Омске с 17 апреля по 14 мая.**

Как сообщили в департаменте городского хозяйства мэрии, наиболее активно средники и субботники прошли в Советском округе – в работах приняли участие почти 45 000 человек, в Октябрьском, Кировском и Центральном округах на уборку города вышли по 30 000 горожан. В очистке прилегающих территорий и мест общего пользования принимали участие коллективы предприятий разной фор-

#### ЦИФРЫ

**В период месячника общими усилиями с омских улиц убрано и вывезено 26 796 куб. м мусора, очищено более 4000 га газонов.**

мы собственности, работники учреждений социальной сферы, представители общественных организаций, муниципальные служащие, школьники и студенты, не-

равнодушные жители.

В порядок приводились бульвары и пешеходные зоны, парки и скверы, дворы в микрорайонах, улицы частного сектора, прилегающие к предприятиям, учреждениям и организациям территории.

Традиционно в период месячника выполнялись работы по посадке зеленых насаждений. В частности, за это время на территории Омска было высажено более 2600 деревьев ценных пород и декоративных кустарников.

Оценивая итоги выполненной работы, мэр города Вячеслав Двораковский осо-

бо подчеркнул возросшую активность омичей в благоустройстве территорий: «Показательно участие омичей в этом году в программе «Формирование комфортной городской среды» – подано более 900 заявок на асфальтирование дворов и межквартальных проездов, обустройство современных общественных пространств для семейного отдыха. Благодарю всех омичей за хорошую работу, неравнодушие, за готовность самим определять, каким быть нашему Омску».

**Лариса Володина**

#### КОММЕНТАРИЙ

**Традиционный весенний месячник по благоустройству и санитарной очистке территории объединил 25220 жителей Левобережья. Активное участие в уборке территории округа приняли комитеты территориального общественного самоуправления, студенты, сотрудники предприятий, управляющих организаций, здравоохранения и торговли. В помощь активистам было привлечено 347 единиц различной техники. Общими усилиями неравнодушных омичей в Кировском округе было очищено 605 га газона, высажено около 300 деревьев и кустарников, вывезено 4969 куб. м мусора.**



В традиционном месячнике по санитарной очистке приняли участие 11,5 тыс. школьников и студентов

## «ФЛОРА-2017» В ЛЮБИМОМ СКВЕРЕ

**Главным объектом благоустройства в Кировском округе в рамках традиционной окружной выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора-2017» станет сквер имени Героев-авиаторов в Авиагородке.**

На территории сквера, где перед Днем города состоится окружная выставка зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора», уже высажено более 60 крупномерных елей и сосен и 20 саженцев декоративных пород деревьев.

Кроме того, одной из инициатив, получивших поддержку администрации Омска в конкурсе по выполнению общественно полезных проектов, стал грант комитета территориального общественного самоуправления «Кировец-3». Сумма поддержки инициативы общественников составит 300 000 рублей и предполагает строительство беговой дорожки на территории сквера.

В администрации Кировского округа подчеркнули, что обновленный сквер станет местом отдыха как для детей, так и для взрослых. На его территории планируется разместить детские и спортивные площадки,



Так, по задумке архитекторов будет выглядеть новый сквер

оснащенные современным оборудованием, сцену для проведения культурно-массовых мероприятий.

Вместе с общественниками в значимом проекте активно участвуют социальные партнеры комитета –

управляющие организации, а также жители. Совместно в сквере будут отремонтированы освещение, пешеходные дорожки, высажены цветы, установлены малые архитектурные формы и ограждение.

Зачастую молодые люди задаются вопросом: чем занять себя на время каникул, как провести лето с пользой? Специалисты службы занятости населения Кировского округа ежегодно предоставляют юным омичам возможность официально трудоустроиться на время каникул.



В 2017 году будет трудоустроено 563 подростка

По информации специалистов службы занятости Кировского округа, ребята в возрасте от 14 до 18 лет, трудоустраиваясь на время каникул, получают первые профессиональные навыки, имеют возможность реализовать свои творческие способности и, конечно, получить первую зарплату. Рабочий день молодых людей 14-15 лет длится 4 часа, а средняя заработная плата составляет 5500 рублей в месяц. Молодые люди в возрасте 16-18 лет трудятся по 6 часов в день и могут заработать до 7500 рублей. Для многих ребят это является серьезным подспорьем.

Давними партнерами центра занятости населения являются: ООО «Сибирская студия разработчиков», Издательская студия «Источник», «Управляющая компания «ЦЕНТРЖИЛСЕРВИС», ОАО «Сибирский хлеб», ООО «Сибирская база», МП г. Омска «Пассажирское предприятие № 8», «Омский авиационный колледж им. Н.Е. Жуковского», ООО «Нефтехимпромторг» и другие.

Большинство подростков привлекается к таким видам работ как озеленение и благоустройство территории, мелкие ремонтные работы, делопроизводство, выполнение курьерских обязанностей.

#### В ТЕМУ

**Для того чтобы временно трудоустроится, подросткам необходимо обратиться в центр занятости населения (ул. Дмитриева, 3а).**

Организациям, желающим принять участие в программе трудоустройства несовершеннолетних граждан, обращаться по телефону 70-10-90.

#### ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

**Председатель КТОСа «Кировец-3» Елена Москалец:** «Строительство беговой дорожки необходимо для того, чтобы новый сквер стал не только территорией приятного отдыха, но и местом, где каждый житель сможет позаниматься спортом на свежем воздухе».



## БЛАГОУСТРОЙСТВО ОМСКА ПРОДОЛЖИТСЯ

Подведены итоги ежегодного городского конкурса среди некоммерческих организаций по разработке и выполнению общественно полезных проектов. Из 122 инициатив общественников 35 предусматривают дальнейшее благоустройство дворов и микрорайонов.

Всего на конкурс в четырех номинациях поступило 288 проектов. Решением конкурсной комиссии поддержаны проекты 122 некоммерческих организаций, в том числе 39 проектов комитетов территориального общественного самоуправления.

«В номинации «Экология городской среды» поддержано 35 социально значимых проектов на общую сумму 10,5 миллионов рублей. — Рассказала директор департамента общественных отношений и социальной политики мэрии Радмила Мартынова. — Все проекты

имеют высокую социальную направленность, так как в результате их реализации в Омске появятся новые детские, спортивные площадки, места отдыха, зеленые зоны. Активное участие в их создании и благоустройстве примут сами горожане, жители близлежащих домов. Уже сейчас большинство собственников выразили готовность выполнить посильные работы по расчистке и подготовке территории, а в дальнейшем взять на себя обязанности по обеспечению сохранности и ремонту вновь созданных объектов».

### ЦИФРЫ

Конкурс муниципальных грантов среди некоммерческих организаций проводится в Омске в 12-й раз. За это время было представлено 2885 проектов, из которых поддержано и реализовано 1265. Всего на поддержку социально значимых инициатив из бюджета Омска выделено 194 миллиона рублей, в 2017 году – 25 миллионов рублей.

## НОВЫЕ ПОЛЕЗНЫЕ ПРОЕКТЫ



Любители спорта получают новые спортплощадки

Как сообщили в отделе по работе с территориальным общественным самоуправлением и организационным вопросам администрации Кировского округа, в 2017 году в конкурсе среди не-

Комитеты территориального общественного самоуправления Кировского округа получили поддержку 10 проектов в рамках конкурса по выполнению общественно полезных проектов на территории города Омска. На выигранные средства КТОСы планируют установить малые архитектурные формы, благоустроить спортивные площадки и многое другое.

коммерческих организаций по разработке и выполнению общественно полезных проектов на территории Омска приняли участие 15 КТОСов Кировского округа. В комиссию был представлен 21 проект, 10 из которых получили поддержку. Большая часть средств будет направлена на благоустройство микрорайонов.

По задумке активистов КТОСа «Левобережный-9» на досуговой площадке (ул. Бережного, 3) будут установлены уличные тренажеры, что позволит жителям микрорайона позаниматься спортом на свежем воздухе. КТОС «Левобережный-12» запланировал установку мемориальной плиты в память об ушедших ветеранах Великой Отечественной Войны (ул. Конева, 22).

КТОС «Кировец-4» решил организовать работу методического кабинета для советов многоквартирных домов, где жители микрорайона смогут консультироваться и обмениваться мнениями по вопросам эффективного управления многоквартирным домом.

Помимо этого, КТОСы хотят установить малые архитектурные формы на улицах Лукашевича и Туполева. Общая сумма поддержки составила 3,1 млн. рублей.



Четыре проекта – это новые детские игровые комплексы

## БЛАГОЕ ДЕЛО

# ПЛОЩАДКА ДЛЯ ЮНЫХ ГОРОЖАН

Одной из инициатив, получивших поддержку администрации Омска в конкурсе по выполнению общественно полезных проектов, стал грант «Вместе легче нам шагать» КТОСа «Левобережный-6». Проект предполагает установку интегрированной детской площадки для детей с ограниченными возможностями здоровья. Сумма поддержки составила 410 000 рублей.

«Идея проекта пришла не случайно», – комментирует председатель комитета Эрика Дорошенко. «В микрорайоне, где проживает много молодых семей, сохраняется дефицит детских площадок, а тем более для детей с ограничениями в здоровье. В ре-

зультате реализации проекта будет построена современная интегрированная детская площадка для детей, в том числе и для детей с ограниченными возможностями в возрасте от 1 года до 7 лет, проведено благоустройство и озеленение территории».

Детская площадка будет расположена на территории Центра развития ребенка – детский сад № 122. Данное место выбрано потому, что территория находится в окружении жилого массива, где нет ни одной детской площадки, отвечающей правилам безопасности, а придомовые территории превратились в парковочные места для автомобилей.

Благодаря обустройству площадки отдельным входом и ограждением, жители

смогут посещать ее в любое время. Заезд на территорию площадки обеспечит асфальтированная дорожка. Что касается проекта площадки, то ее общая площадь обеспечивает возможность размещения и разворота на ней кресла-коляски. Кроме того, между игровыми конструкциями оставлено больше места, чем отводится при проектировании обычной игровой площадки.

Малыши с ограниченными возможностями устают быстрее остальных, поэтому обязательным элементом игровой площадки станут яркие детские лавочки для отдыха. Завершить комплексное благоустройство планируется до ноября 2017 года.

Педагоги детского сада № 122, в свою очередь, разработали целый комплекс мероприятий, которые они планируют проводить на детской площадке для детей, детей с ограниченными возможностями и их родителей. Один из таких комплексов будет направлен на информационную и практическую деятельность по развитию ребенка уже с перинатального периода. Особое внимание следует

### КСТАТИ

Предполагается, что детская площадка будет функционировать круглый год. В зимний период у комитета будет возможность организовать конкурс снежных фигур, а летом порадовать жителей цветущими клумбами.

уделить физическому развитию детей.

Родителям и детям будет предложена зарядка на свежем воздухе «Делай как мы», организованная инструктором-методистом «Спортивного города» и Омской городской общественной организацией по пропаганде здорового образа жизни «Дар». Подготовлен комплекс мероприятий «Детям об экологии».



Такие площадки необходимы в каждом микрорайоне



Для будущих летчиков



## В ОМСКЕ БУДУТ ОТРЕМОНТИРОВАНЫ 122 ДОРОГИ

Работы планируется провести на площади около 3 млн. кв. м. Помощь федерального центра, в том числе в рамках программы «Платон» и комплексной программы «Безопасные дороги омской агломерации», позволит к 2018 году отремонтировать 122 ключевых для Омска дорожных объектов. Общая сумма затрат составит более 3 млрд. рублей.

«В прошлом году по поручению Президента России Владимира Путина Омск в числе первых городов страны получил полмиллиарда рублей от работы программы «Платон». Эти ресурсы позволили нам также отремонтировать 57 дорожных объектов. Но это не стало разовой акцией. Разработан федеральный проект «Безопасные и качественные дороги», которым предусматриваются работы

по приведению в порядок улично-дорожной сети омской агломерации. В 2017-м и 2018 годах нашему городу из федерального и регионального бюджетов планируется выделять не менее одного миллиарда рублей. Таким образом, до 2018 года работы будут проведены в общей сложности на 122 объектах общей площадью около трех миллионов квадратных метров», — отметил мэр Вячеслав Двораковский.



Дороги начинают мыть в 4 часа утра

### ИНИЦИАТИВА

## ОКРУГУ – УЮТНЫЕ ДВОРЫ

В Кировском округе в 2017 году благоустроят 34 дворовых территории и автомобильную дорогу в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды»

Федеральным законом от 19 декабря 2016 года № 415-ФЗ «О федеральном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» на поддержку государственной программы Омской области и муниципальных программ

миссия рассмотрела заявки омичей на благоустройство дворовых территорий.

В перечень дворовых территорий многоквартирных домов, подлежащих благоустройству в Кировском округе, вошли:

12 Декабря, 70; 2-я Солнечная, 286; 3-я Любинская, 13; 70 лет Октября, 10; 8-я Кировская, 72; Авиагородок, 2 и 11а; бульвар Архитекторов, 1, к. 3, 3, к. 4 и 3, к. 9; Ватутина, 5, 13 и 24, к. 2; Волгоградская, 24-в и 326; Дианова, 2, к. 2 и 11; Крупской, 17, к. 2 и 19, к. 1; Лукашевича, 2-а, 12, 13, 15а и 23а; пр. Комарова, 25, 27, к. 1 и 27, к. 5; ул. Рокоссовского, 4, 14, к. 1, 12 и 16; Фугенфiroва, 3 и 7; Ялтинская, 49б.

В резерве — ул. Волгоградская, 14 и 26; Конева, 12, к. 2; Комкова, 3а, Лукашевича, 8б.

Кроме того, планируется ремонт покрытия автомобильной дороги ул. Туполева от бул. Кузьмина до ул. Степанца.



Работы будут выполнены в 34 дворах

формирования современной городской среды на 2017 год выделено субсидий в размере более 354 млн. рублей. Городу Омску предполагается выделение 150 млн. рублей, софинансирование местного бюджета предусмотрено в объеме 4% или 6,25 млн. рублей. Общественная ко-

### В ТЕМУ

В 2017 году по решению мэра Вячеслава Двораковского из бюджета города на приобретение современной специализированной техники для обслуживания объектов улично-дорожной сети Омска выделено около 67 млн рублей. Часть новой техники уже поступила и работает на городских улицах — самосвалы «МАЗ», вакуумные подметально-уборочные машины на базе шасси «ГАЗ».

Ожидается поступление еще семи единиц техники для прометания и обработки дорог противогололедными материалами, проведения аварийно-восстановительного ремонта. За счет экономии, сложившейся при проведении торгов, Управление дорожного хозяйства и благоустройства Омска планирует приобрести пять дорожных фрез и гусеничный асфальтоукладчик.

В департаменте городского хозяйства мэрии сообщили, что, кроме того, за счет средств бюджета Омска на общую сумму 107 млн рублей



Вакуумные подметально-уборочные машины в работе

начиная с апреля в городе планомерно ведутся работы по аварийно-восстановительному ремонту дорог местного значения. Всего планируется отремонтировать 348 наиболее проблемных участков дорог. Для сравнения: в прошлом году аварийно-восстановительный ремонт был выполнен на 229 дорожных объектах.

Специалисты подчеркнули, что список дорожных объектов, где в этом году будет выполнен локальный ремонт, составлялся с учетом технического состояния дорог, замечаний ГИБДД УМВД России по городу Омску и обращений жителей.

Виктор Владимиров

### НА КОНТРОЛЕ

## НАРУШИТЕЛЯМ ГРОЗИТ ШТРАФ

Специалистами отдела контроля окружной администрации с начала 2017 года демонтировано 268 знаково-информационных систем, составлено 105 протоколов, выдано 73 уведомления.

Специалисты отдела контроля администрации Кировского административного округа, совместно с сотрудниками дорожно-эксплуатационного участка Кировского округа «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска провели очередное выездное мероприятие, направленное на выявление и демонтаж незаконно установленных знаково-информационных



Демонтаж незаконной рекламы

систем, портящих архитектурный облик Кировского округа и города в целом.

По результатам проверки демонтировано 5 крупных объектов по улице 22 Декабря. Большинство из которых были размещены на опорах освещения, деревьях и отдельно стоящих конструкциях. Рейды проводятся еженедельно.

### КОММЕНТАРИЙ

Начальник отдела контроля администрации округа Евгений Бухмиллер: «Незаконно размещенные знаково-информационные системы не только портят внешний вид города, но и наносят значительный вред. При неправильной установке, конструкции могут стать причиной ДТП, ухудшить обзор для водителей. Кроме того, неправильное крепление может повлечь за собой несчастные случаи».

## ГАЗОНЫ – НЕ ДЛЯ ПАРКОВКИ!

Прокуратура Кировского округа информирует жителей о мерах административной ответственности за парковку автомобиля на газоне.

Наверняка, каждый житель нашего города сталкивался с проблемой отсутствия парковочного места. Придомовые территории и детские площадки давно превратились в автомобильные стоянки.

### КСТАТИ

Далеко не каждый омич знает, что за данное нарушение предусмотрена административная ответственность по ч. 2 ст. 12.19 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации в виде штрафа в размере 5000 рублей.

Чтобы предотвратить правонарушение, необходимо обратиться по дежурному телефону или с заявлением в службу ГИБДД.

Сотрудником составляется протокол, а транспортное средство, при необходимости, перемещается на ближайшую специализированную стоянку. Если протокол составляется без участия водителя, в качестве доказательства может применяться видеозапись, фиксирующая факт нарушения, либо протокол должен быть составлен в присутствии понятых. Услуги спецстоянки являются платными.

Возврат автомобиля владельцу будет осуществлен при предъявлении документа, удостоверяющего личность, копии протокола о задержании транспортного средства с решением должностного лица ГИБДД о его возврате. Еще одним обязательным условием является то, что услуги по перемещению и хранению автомобиля на спецстоянке должны быть оплачены в течение 31 дня со дня перемещения задержанного автомобиля.





# СПАРТАКИАДА ДОПРИЗЫВНОЙ МОЛОДЕЖИ

16 мая на территории мотодрома ДОСААФ состоялась «Спартакиада допризывной молодежи», которая объединила более 350 учащихся десятых классов школ Кировского округа.

Спартакиада проводится на протяжении 20 лет. С каждым годом популярность соревнований растет и объединяет все большее количество участников и болельщи-

ков. Мероприятие особенно привлекает мальчишек, ведь у них есть возможность поспорить в таких видах состязаний, как стрельба, сборка и разбор автомата на скорость, оказание первой

медицинской помощи и т.д. Плохая погода не смогла помешать участникам соревнований, а наоборот приблизила условия к экстремальным. Самыми активными, ловкими и силь-

ными участниками соревнований стали учащиеся школ № 26, 54, 33.

## КОММЕНТАРИЙ

**Начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа Надежда Дворникова:**

«Данное мероприятие стало доброй традицией. Участие в таких соревнованиях помогает нам привлечь как можно большее количество ребят к занятиям спортом, пропаганде здорового образа жизни среди своих сверстников. Участие в спартакиаде помогает ребятам подготовиться к службе в армии, появляется желание стать сильными, здоровыми, целеустремленными».



Каждому мальчишке хочется подержать в руках боевое оружие и почувствовать себя настоящим защитником Родины

## БЕЗОПАСНОСТЬ

### ПРЕДУПРЕЖДЕН - ЗНАЧИТ ВООРУЖЕН

Специалисты сектора общественной безопасности администрации Кировского округа обращаются к омичам с просьбой быть осторожными при обнаружении подозрительных предметов.

За истекший период второго квартала 2017 г. от жителей Кировского административного округа города Омска поступило три обращения на телефон «02» по факту обнаружения подозрительных предметов.

Первым стал звонок председателя ТСЖ «Взлет», которая 6 апреля заметила на площадке между 4 и 5 этажами дома № 117 по улице 12 Декабря два бесхозных чемодана.

Вторым эпизодом стало обращение 19 апреля владельца автомобиля, проживающего в доме № 12 по ул. Рокоссовского, который обнаружил гранату, прикрепленную к рессоору автомобиля.

А 3 мая владелец дома № 9, переулка Севастопольский, при разборке хозяйственных построек нашел цилиндрический предмет с подозрительной маркировкой, о чем он и сообщил в полицию.

На места происшествий были направлены соответствующие оперативные службы: правоохранительные органы, подразделения Росгвардии, МЧС, скорая медицинская помощь, прилегающая территория была оцеплена, жители эвакуированы.

В ходе обследования найденных предметов выявлено, что обнаруженная на улице Рокоссовского граната оказалась боевой и оперативно была обезврежена, а найденные бесхозные предметы опасности не представляли.

### НЕ ЗНАЯ БРОДА – НЕ СУЙСЯ В ВОДУ!

Специалисты сектора общественной безопасности администрации Кировского административного округа призывают омичей соблюдать осторожность при нахождении рядом с водоемами.

С наступлением теплых солнечных дней горожане, как правило, стремятся к воде. Необходимо соблюдать элементарные правила поведения на водных объектах.

**На пляжах и в других местах массового отдыха на воде запрещается:**

- ✓ купаться в местах, для этого не предназначенных, где выставлены щиты (аншлаги) с предупреждающими и запрещающими знаками и надписями;
- ✓ подплывать к моторным, парусным и другим плавательным средствам;
- ✓ прыгать в воду с катеров, лодок, причалов, а также сооружений, не приспособленных для этих целей;
- ✓ плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрасах и других, не приспособленных для этого средствах;
- ✓ заплывать за буйки, обозначающие границы плавания;
- ✓ распивать спиртные напитки, купаться в состоянии алкогольного и наркотического опьянения;
- ✓ загрязнять и засорять водоемы и берега, оставлять

## КСТАТИ

**Внимание! Купание в реках, водоемах и других местах, где это запрещено органами местного самоуправления, в том числе за пределами ограничительных знаков, прыгание в воду с мостов, пристаней, движущегося речного транспорта, купание в состоянии опьянения влечет привлечение к административной ответственности (ст. 52 Кодекса Омской области об административных правонарушениях).**

на берегу, в местах для переработки мусора;

✓ приводить и купать собак и других животных в места отдыха людей на водных объектах;

✓ играть с мячом и в другие спортивные игры в не отведенных для этой цели местах;

✓ ловить рыбу в местах купания;

✓ заезжать на территорию отдыха людей на водных объектах на всех видах авто и мототранспорта;

✓ подавать сигналы ложной тревоги.

## Уважаемые омичи!

Будьте бдительны! Обращайте внимание на поведение окружающих, наличие бесхозных и не соответствующих обстановке предметов.

При получении информации об угрозе совершения террористического акта (взрыва) либо его подготовке необходимо немедленно информировать об этом правоохранительные органы по телефонам «01» или «02».

**Если Вы обнаружили взрывоопасный предмет (гранату, снаряд, бомбу и т.п.), а также подозрительные предметы (оставленный пакет, коробку):**

- ✓ не подходите близко к ним, позовите людей, попросите немедленно сообщить о находке в полицию;
- ✓ организуйте охрану этого предмета, не допускайте людей, не позволяйте им прикасаться к опасному предмету или пытаться обезвредить его;
- ✓ исключите использование средств радиосвязи, мобильных телефонов, других радиосредств, способных вызвать срабатывание взрывателя;
- ✓ не пытайтесь самостоятельно обезвредить обнаруженные взрывоопасные предметы.

## В случае необходимости эвакуации:

- ✓ не поддавайтесь панике, уточните обстановку;
- ✓ возьмите с собой документы, деньги, предметы первой необходимости, закройте квартиру и начинайте двигаться к выходу;
- ✓ отойдите от здания на безопасное расстояние.

Фото: А. Комаровой